

网购遥控器，专偷宝马奥迪

一名盗贼在停车场盗窃车内物品时被抓

本报1月10日讯(记者 陈之焕 通讯员 王迅) 网上购来汽车干扰器，专门在停车场盯着宝马、奥迪下手。1月6日，犯罪嫌疑人唐某在香港中路某大型商场作案时被抓获。

1月6日，市南公安分局香港中路派出所接到辖区内某大型购物商场的报警，称有人在该辖区某大

型商场的停车场内不断游逛，行迹十分可疑。接警后，香港中路派出所110民警立即赶到该大型购物广场的停车场，并找到了商场保安。通过调取的监控录像看到，商场停车场里有个男青年不断在停车场内走动，手里拿着一个类似车锁干扰器的东西，看到新来停放的车辆就不停地按。民警立即和商场保安

将该男青年包围，在其对一辆轿车进行干扰的时候上前将其摁住，当场缴获汽车遥控干扰器一个。

被带到派出所后，犯罪嫌疑人唐某对利用干扰器实施盗窃的犯罪事实供认不讳。唐某今年43岁，一直没有稳定的工作。去年10月，唐某看到有人兜售汽车干扰器，就动起了歪脑筋。去年11月，唐某购

买一个干扰器。在自己家附近对汽车进行干扰获得成功，12月，唐某便流窜到香港中路上的这家大型商场实施盗窃，专门盯着宝马、奥迪等豪车进行干扰，由于周围人多，唐某有些紧张，多次干扰未果。最后，唐某发现了一辆正在停放的黑色宝马7系轿车，经过干扰，该车没有锁上。在车主离开后，唐某进

入车内实施盗窃，从车里盗窃了雷朋眼镜一副、古驰眼镜一副、香奈儿眼镜一副后逃窜。由于没能盗到现金，1月6日，唐某再次来到该大型商场，最后被民警和商场保安抓获。

经过估价，犯罪嫌疑人唐某盗窃的5副太阳镜价值人民币1万多元，目前，唐某已经被刑事拘留。

学安全



海上救援

10日，山东海警二支队开展海上“110”实战演练，搜索警戒、追击围堵、海上急救，一系列内容提升了官兵应急处突能力。图为官兵们正在“救助”海上遇险的群众。

本报记者 张晓鹏 摄影报道



娃娃参观110

10日是110宣传日，市公安局邀请台东六路小学、鞍山路小学等学校的师生们到110指挥中心参观。据了解，青岛共有110警车130部，110报警服务平台日均接报警情7800余起，其中求助警情占40%，交通警情占43%，而刑事警情仅占约1%左右。

本报记者 曹思扬 实习生 董洁 本报通讯员 刘人斐 摄影报道



消防演练

10日上午，大连路农贸市场在300余户业主中开展了冬季安全防火的培训和演练，并邀请防火专家现场给业主讲解冬季防火要领、如何扑救初期火灾等知识，手把手教业主正确使用灭火器械。

本报记者 赵波 摄影报道

海逸景园物业纠纷 双方同意协商解决



本报1月10日讯(记者 程凌润) 海逸景园小区陈女士因拒交物业费，被物业公司告上法庭(本报2012年12月26日B10版曾报道)。9日，法院对此案进行了审理，双方同意进行协商解决。

2010年2月23日，海逸景园小区的陈女士在交纳了3个月的物业费后，与开发商、物业公司签订了《房屋交接单》。交房之后，陈女士发现房间门口、过道、厨房、厕所顶部等多处出现渗漏水。房屋维修用了3个月的时间，陈女士认为这耽误了她和家人正

常入住，加之物业公司存在卫生清扫不及时、安保脱岗等问题，2010年6月起，她就拒绝交纳物业费。去年12月份，海逸景园的物业公司——青岛东海岸物业公司将陈女士告上法庭。

庭审过程中，青岛东海岸物业公司一名工作人员称，陈女士拖欠的物业费、电梯费和滞纳金已超过8000多元，并拿出了陈女士与开发商签订的《前期物业服务合同》、《房屋交接单》等证据。陈女士拿出了物业服务不达标的照片等证据，提出了3个月临时过渡补贴和减免3个月物业费的要求。

在法院审判官的调解下，双方同意调解。青岛东海岸公司工作人员称，如果陈女士在案件审理过程中交纳物业费，可以减免滞纳金和诉讼费。

老家的房子卖了 小伙“压力山大”自杀 民警将其救下并送往医院

本报1月10日讯(记者 吕璐 通讯员 刘海鹏) 在胶州打工的男青年小张听说在老家的父亲把老屋卖掉后，感觉无依无靠，动了自杀的念头。5日下午，小张在出租屋内用刀割脖子自杀，被赶来的民警救下后送往医院，所幸并无大碍。

5日17时左右，胶州市西石河村王先生发现租住自家出租屋的房客小张在屋内一天没有动静，怀疑他出了意外，就报了警。接到报警电话后，胶州市云溪派出所的值班民警火速赶到现场。

“早上小张说他活不下去了要自杀，吃完早饭后就钻进屋里，里外两层门落了个严严实实。”房东王先生进不去出租屋，焦急地对民警说。民警发现，小张所在出租屋是一间不足20平米的屋子，只有一道门和一扇窗户，窗户被塑料膜贴了个严严实实，大门从屋内反锁，屋内一片漆黑。民警站在屋外呼喊小张，

但屋里没有任何回应。

危机时刻，救人要紧。民警孙友峰当机立断，用王先生提供的一把钢斧把防盗门的门锁砸开，打开了房门，强行进入屋内。民警借助手电的灯光找到了躺在床上小张，他身上盖着一张被子，任凭民警呼喊，他就是躺在床上不动。当民警去掀被子时，小张突然哭喊起来，并用刀子抵住脖子，不让民警靠近。经过民警半小时的劝导，小张终于丢掉了手中的尖刀。

民警注意到，小张脖子上上一共有20多道伤口。前往医院治疗后，小张被民警带回派出所。小张情绪稳定后介绍，他是滨州人，幼时父母离异，父亲患有精神分裂症，母亲改嫁，自己学业无成。1月初的时候，小张离开父亲到胶州打工，后来听说父亲在老家把房屋卖了，他一时之间觉得无依无靠，不堪生活压力才想到自杀。

平房突起大火 民警紧急救援

大火持续半小时，疑因生炉子点燃杂物所致

本报1月10日讯(记者 曹思扬 通讯员 栾云海) 9日上午，城阳区棘洪滩街道古岛社区一处平房起火，民警联系了消防部门，30分钟扑灭了火灾，没有造成人员伤亡。火灾疑因市民生炉子时点燃了院子内的杂物所致。

市民孙先生在城阳区棘洪滩街道古岛社区有一处平房，平时儿子和儿媳在此居住，儿子和儿媳均有不同程度的智障，儿媳喜欢外出散步，经常捡一些木柴和

旧衣服堆在院子内和厢房里。9日上午9时40分，孙先生的儿媳正在房间内吃饭，突然发现厢房内冒出浓烟，接着起了火，她赶紧跑到外面，邻居发现后拨打110报警。

城阳公安分局棘洪滩派出所的民警立即赶到现场，同时联系消防部门前往救援。刚进入古岛社区，民警就看见一处平房火光冲天，浓烟滚滚，很多市民在围观。一名头发凌乱的妇女站在门口，抱着一双鞋，自言自语称：“我不知道，正吃饭呢，就起火

了。”民警看到院子和厢房里堆放着大量旧衣服和木柴，厢房内的火苗已窜至房顶。民警立即进入每个房间内检查，确保没有人员被困，并引导消防车立即赶到火灾现场进行救援。30分钟后，大火被扑灭，所幸没有造成人员伤亡。

民警分析，很可能是孙先生的儿媳在家生炉子时点燃了周围的旧衣服和木柴导致火灾。民警随后帮助她整理了平房中的旧衣服和木柴。



搅拌车侧翻

10日下午14时，在科苑经四路和新利路路口，一辆混凝土搅拌车发生侧翻，车上的混凝土撒了一地，崂山区城管执法局中队执法人员责令搅拌车所属单位进行了清理。

本报通讯员 赵英华 胡珂绪 摄影报道